

开学了，老师想对你们说……

努力 坚持 都会冬去春来

跟随时光的脚步，我们迈进了2020年。一场突如其来的新冠肺炎疫情，打破了人们平静的生活。在党中央的坚强领导下，全国人民万众一心、众志成城，共同抗击疫情。近日，我市中小学生迎来了2020年春季全面复课。

我希望孩子们戴好口罩，勤洗手，增强卫生意识，学会自我防护；加强体育锻炼，增强免疫能力；确立学习目标，制定学习计划；学会感恩，严格自律。开学了，把懒散心思收拢，把学习劲头卯足，只要努力、只要坚持，无论什么困难，都会冬去春来！

（周口七一路一小 陈静）

从未隔开的爱

因为疫情已经有一段时间没有见到你们了，老师真的好想你们，想你们阳光灿烂的笑容，想你们朗朗的读书声。网课已经上了一段时间了，你们的表现都很优秀，每天早读不用老师催促就自觉进行，并且每天都有同学提前开始早读，看到你们学习的热情，老师真心为你们感到高兴！

虽然因为疫情让我们暂时分开，但是爱却从未隔开。校园里的花朵已经开放，小草也探出头来，到处都是生机勃勃的景象。愿所有幸运都不期而遇，所有美好都如期而至！

祝你们快乐、健康、进步！
（周口莲花路小学 陈伶佳）

少年强则国强

我以为我们很快就能一起回到教室、一起呵护我们的绿植、一起读书、一起跑步、一起……然而，因为新冠肺炎疫情，打破了我们平静的生活。

孩子们，少年强则国强，你们是民族的未来，是祖国的希望！而此刻，作为新时代的小学生，请你们努力学习，认真完成布置的作业，不辜负家人和老师对你们的期望。周恩来曾说过，

少年当为中华之崛起而读书！孩子们，勇敢地面对社会责任，为了实现中国梦而读书！加油！

（周口莲花路小学 苏俊梅）

心中有大爱 人生更精彩

好久不见，在春暖花开的季节里，你们本应在教室里与老师一起学习，但是一场突如其来的新冠肺炎疫情打破了我们平静美好的生活。

我最亲爱的孩子们，除了叮嘱你们在家做好防护、认真学习之外，老师更想对你们说：“孩子们，你们是中国的希望，是中国的明天，心中要有大爱，胸中要有梦想。”

我们要做对社会有用的人，我们的人生才有意义！我们的世界才会更加精彩！

（周口莲花路小学 李彦彦）

唯有自律 才有收获

迟日江山丽，春风花草香。由于新冠肺炎疫情，今年春天好似不一样，你也许有些茫然，愿这封信为你带去力量。

孩子，愿你感恩“逆行者”。当新冠肺炎疫情暴发时，钟南山“逆行”武汉，医护人员奋力抗击病毒，我们要学习这些英雄的担当和勇敢。就从好好学习开始，发奋图强，立志报国！

孩子，愿你自律共勉。由于疫情，线上教学，这就是一场自律能力的考验。唯有自律，坚持不懈，才有收获。

我们相约春天，莲花小学等你谱写桃李缤纷的校园！

（周口莲花路小学 董红）

严寒远去 春天已至

昨天傍晚，我看春风中摇曳的油菜花，不知怎地，我突然想起了你们朗朗的读书声、开心的笑脸。

我回忆着往昔的日子，一想

起你们，我的泪水里便透着笑意，多么希望我们在一起，共同游戏、共同学习、共同成长。

严寒远去，春天已至。可爱的孩子们，期待我们重逢在莲花小学的那一天！

（周口莲花路小学 史小谦）

好习惯助你成长

春暖花开的季节，你们本应该坐在教室里学习，突如其来的新冠肺炎疫情打破了生活的平静。在这场疫情狙击战中，使我们全校师生懂得了敬畏和珍惜！

在这个特殊时期，我们班形成了一种积极向上的学习风气，团结友爱，共同进步，养成了自律勤奋的好习惯；晨读、上网课、写作业的美好瞬间，成为了我们班一道美丽的风景线。

春天总会来，花儿总会开。没有克服不了的困难，战胜疫情，让我们在美丽的校园相见！

（周口莲花路小学 刘英豪）

强身健体 扎实学习

江河水乍暖，静心待花期。新冠肺炎疫情期间，老师不能像往常一样和你们相伴在教室里，但老师对你们的关爱和思念只增不减。每天在家看你们上网课的视频和照片，看着你们上课时认真的模样，不由得在心里默默为你们点赞！

老师嘱咐你们学习的时候劳逸结合，保护好眼睛，在家不要忘记锻炼身体，健康的身体才能为学习和生活助力。希望你们能够扎实学习，为有一天实现自身价值。新的学期，老师愿与你们一起等待春暖花开！

（周口莲花路小学 于艳永）

风雨过后 总会见彩虹

新的学期，新的起点！当我们重新走回校园，是一件多么幸福的事啊！回想过去的几个月，

为了战胜新冠肺炎疫情，我们每天只能待在家里，但我们依然坚持在家里网上学习，在这里我要向每一位为教学付出的老师们道一声谢谢！

小记者是学校一道亮丽的风景线，是专门为青少年设立的一个充分展现自我才华的舞台，一个表达心声，实现愿望的窗口。希望每一位小记者通过培训、采访和参加社会活动，可以从中不断提高自己，用你们的眼睛去观察社会，发现美、体会美、感受美！用你们手中的笔写出每一个真实的故事。希望你们再接再厉，百尺竿头更进一步，继续努力吧！孩子们，加油！

（周口实验小学 李云）

读万卷书 行万里路

首先，我为你们出生在一个改革开放后的繁荣盛世而感到高兴；其次，周口报业传媒集团为你们开辟了“小记者专刊”，为你们的成长、成才提供了沃土和摇篮，我为你们感到幸运和幸福！

记得我小时候的梦想就是能把自己的文字变成铅字。长大后，我的梦想是当一名记者，但初中一毕业后，我就被淮阳师范学院录取了。然后，我就顺理成章成了一名小学老师。但我仍然没有放弃自己的爱好，有空就写点随笔和感悟。现在，我看着你们小小年龄就能够成为一名光荣的小记者，真心为你们感到开心。“小记者专刊”给你们提供了便利的发展空间，这是多么幸福的事啊！

小记者举办的活动，你们一定要积极参加，那是给你们打开了一扇了解社会、走进生活的窗口。

最是书香能致远，腹有诗书气自华。亲爱的孩子们，你们今天的经历会成就明天的理想，望你们多读、多写；读万卷书，行万里路！用手中的笔记录世间万象，为社会传播正能量！

（周口六一路小学 高永兰）